

F 服务

网购火车票,你瞅准了是“cn”不是“com”

本月开始,许多乘客尝试着在网络购买动车票,昨日记者接到一名读者电话称,网络名称上的后缀“cn”和“com”,仅一字之差,让自己吃了不少苦头。

昨日记者从上海铁路局了解到,目前铁路客服中心网上购票的网址是www.12306.cn,不是www.12306.com或其他后缀。除了这个铁道部客服中心的网站,其他打着火车票购票旗号的网站可能是代购车票,或者是“钓鱼”购票。 记者 王玉

本周六起,燃气集团将上门检查安全用气

昨日记者从合肥燃气集团获悉,冬季燃气用户安全大检查活动将于10月15日启动,届时,燃气集团将派人进入居民家中,免费安全检查、排除用气安全隐患、发放安全宣传材料、宣讲安全用气常识、检查燃气服务质量。

同时,合肥燃气集团将通过小区物业提前通知或张贴活动安排,并根据小区具体情况安排半天或一天时间开展安全检查。全市10月份开展安全检查的小区为宝业城市绿苑、中兴西湖花园、家天下、兴华苑、兴海苑、金海花园等56个小区(详情见星空社区)。 陈和斌 记者 江亚萍

黄绍京捐赠美术作品展今在省博新馆举行

今天上午9:30,安徽博物院(即省博物馆新馆)五楼展厅将举办《黄绍京捐赠美术作品展》,并于10:30举办“黄绍京作

据相关数据显示,截至2011年9月底,苏宁电器合肥地区会员总数突破50万,会员销售贡献超过80%。据悉,苏宁电器自2006年4月开始会员制,2009年率先实现全会员制,现有SVIP会员、Elite精品店会员、交通银行联名信用卡会员以及阳光卡会员,2010年推出面向大学生群体的柠檬卡会员。合肥地区今年1-9月新增有效会员10万人,如今,每1/3的合肥家庭就有一户拥有1张苏宁会员卡。“会员已经成为苏宁电器的巨大宝藏,会员制营销也成为苏宁与业界差异化的核心竞争力之一。”苏宁相关负责人表示,合肥苏宁将从本周末开始启动大型会员专享回馈活动,除提供各项超值特价产品外,还将拿出丰富多样的精美礼物,倾情回馈广大苏宁会员。

品艺术鉴赏与创作理论研讨会”(一楼新安江厅)。届时将邀请北京等地的书画名家及安徽美术界的专家学者30余人参加。据介绍,这批捐赠作品丰富了省博在现当代名家绘画作品方面的收藏,同时也为研究、宣传、展示黄绍京作品提供了难得的机会。 王一婷 记者 李皖婷



日前,合肥市三院在蜀南庭苑社区居委老龄活动中心门口开展“敬老月”大型义诊咨询活动。医院组织多个科室的专家,针对老年病、慢性病等开展免费义诊,解答咨询,免费为老年人测血糖、测血压。

朱蕾 记者 胡敬东 文/图

S 时政

合肥正三轮车主燃油补贴增至260元

记者昨日了解到:今年,残疾人机动轮椅车燃油补贴将增加至每人每年260元。据了解,自合肥市政府取缔残疾人正三轮运营后,实施了18项优惠政策。具体补贴对象是持有第二代《中华人民共和国残疾人证》的原机动轮椅车下肢残疾人车主,补贴标准为每人每年200元,于2009年实行。今年,随着物价的进一步上涨,该项补贴增加至每人每年260元,将在本月底前发放完毕。 董光琳 陈三虎 记者 徐涛

S 社会

营业部主任虚构合同骗走145部手机

杜某某是省城一家大型通讯公司的营业部主任,2010年9月公司规定用户入网时如预存100元话费,就能租用到一部手机。杜为了获得非法利益,利用虚假身份证信息先后办理入网手续145次,租得145部三星手机,后他将这些手机卖掉,获利24360元。近日,他被长丰县法院判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年,并处罚金10000元。 王友友 杜春 记者 宋娟

六辆电动车被盗摄像头玩起“躲猫猫”

昨天上午,合肥市巢湖路银屏巷一写字楼6辆电动车被盗,令人气愤的是,一旁的摄像头好像被人故意扭转了方向,摄像头指向空中。

在事发地点背面,记者看到,两米多高的铁架上一字排开了十几个摄像头,按理说这些摄像头应该能够拍摄下小偷的作案过程,但在临近众人停车的地方,唯独的两个摄像头“不作为”:一个指向了天空,一个指向了写字楼的内部。“好像有人故意干的,给小偷作案提供方便。”居民刘女士说。

据悉,辖区刑警部门已经介入调查。 记者 鲁龙飞

T 突发

几句劝架话女婿刺伤岳父

10月12日晚上9时许,在省城当涂支路一小区内,前来帮女儿劝架的杜先生被

人刺伤,刺伤他的不是别人,竟是其女婿,所幸伤势不重,行凶的女婿被移交警方进一步处理。

记者了解到,当晚杜先生的女儿与丈夫因为琐事发生纠纷,女儿遂找到娘家人前来劝架协商,杜先生来到女儿家,劝阻还没几句,就被一旁恼怒的女婿持刀刺伤,导致杜先生手部、脖子受伤,血流不止,为了制止双方,伤者的同伴拨打了报警电话。

警方赶到后,对双方进行了劝阻,半个小时后,女婿这才渐渐平息下来,跟随警方一同前往辖区派出所接受处理。 记者 张敏

线路老化广告牌当街自燃

昨日晚上20时许,在省城太湖路附近一家蛋糕店外,突然广告牌处浓烟滚滚,不时有火苗蹿出,差点溅入二楼的饭店内,旁人见状急忙拨打消防电话。

记者赶到时,火已经被店内工作人员扑灭,店内的一大块广告牌被烧焦,消防员正爬梯进行检查,“如果不及时扑灭,火一旦窜到二楼,那就不堪设想了。”据工作人员介绍,当时火势较猛,火苗一阵乱蹿,广告牌烧得左右晃动,差点砸到路人。 记者 张敏

好心留网友过夜却被偷走手机

女子轻信他人,将偶遇网友带回家中留宿,却被网友顺手牵羊偷走财物。现该名犯罪嫌疑人已被批准逮捕。2008年的一天晚上,孙某在路上遇到她的网友刘某,两人相谈甚欢。孙某邀请刘某到家中做客。次日凌晨三点钟,孙某起床发现家里门大开,刘某不知去向,一部手机和1500元现金不翼而飞,这才明白刘某竟是盗贼,追悔莫及。2011年9月,警方在日常工作中发现了犯罪嫌疑人刘某,并将其抓获。 杨丽 记者 刘欢

苏宁合肥地区会员数量突破50万 本周末启动会员专享回馈

会员观影节 大片看不尽

随着第20届中国金鸡百花电影节即将在合肥拉开帷幕,苏宁电器借势推出了会员观影节活动。活动期间,苏宁会员到苏宁各门店购单件商品满1500元,即可以1500分兑换万达影城观影券两张,享受超级大片不停。同时,苏宁电器从9月中旬便开始了“百场电影进社区”活动,让广大市民在家门口就能观看热播大片,目前已进入了近四十个社区,后期将会陆续把精彩大片带给更多的市民。

会员回馈季 积分送不停

伴随会员卡而来的会员积分,最重要的一项功能是“积分兑换”,苏宁在全新的会员制

度中,除了传统的积分定制服务、积分兑换礼品和积分换券外,还开辟了业内更为诱惑人心的使用方式——可视同现金进行积分购物。同时,在积分使用中,苏宁将价格、赠品、市场推广等传统的促销方式与会员制进行全面的结合,使家电连锁的营销模式发生革命性转变。

在本次会员回馈专享活动期间,合肥苏宁一方面为广大会员提供了大量会员专享特惠机型,另一方面还推出了会员购物满额积分返活动。活动期间,苏宁会员至合肥苏宁各门店购彩电、冰洗、空调、厨卫单件满1000元返15000积分,此外,活动期间会员购

买部分商品还可享受多倍积分,让会员充分把积分“瘾”!

苏宁会员俱乐部同期盛大开启

经过两年多的成熟运营,苏宁全会员制营销已从单纯的促销作用转变成为会员提供衣食住行等各方面便捷服务的模式,苏宁联名卡的推出打开了苏宁全会员制营销的新纪元,苏宁电器与交通银行、VISA国际组织联名打造的苏宁联名卡,使苏宁电器成熟的会员营销模式以及VISA快捷方便的支付服务、妥善的理财能力得到了体现。为了能更好地为50万会员服务,合肥苏宁会员俱乐部将同期盛大开启,届时苏宁电器将邀请地区各行业具有一定规模与知名度的企业作为联盟商家,为苏宁会员提供吃、穿、住、行等方面的优惠,将会员增值服务功能发挥到淋漓尽致。

联想乐Pad A1 安卓平板中的性价比之王

亲民价格,“性价比之王”见证抢购风潮

联想乐Pad A1创新采用新通路首发,随即以一机多能的品质受到用户火热抢购,而当这款全能平板利器的价格调整为1000元后,更见证了销售奇迹——京东商城10分钟100多台抢购一空,淘宝网更创下5小时销售406台的营销神话;淘宝官方和京东商城不到三天,已累计售出近8000台,可谓万人空巷,抢购乐Pad A1!

全能应用,“性价比之王”打造平板利器

乐Pad A1虽已问鼎“性价比之王”,却保持着小巧精致的7寸身材,“迷你”身材搭配绚丽缤纷的时尚外观,勾勒出不同的科技味道,曜石黑的经典、珍珠白的纯粹、珊瑚蓝的深邃、玛瑙粉的梦幻,将个性主张演绎得淋漓尽致。

乐Pad A1的内部更是拥有万千沟壑,考虑到7寸平板的随时移动性,乐Pad A1内部搭载了与Thinkpad一样的镁制防滚架,极大提高了产品的耐用性,更采用了铜箔而非铝箔导热,提高了安全性,为用户解决后顾之忧。同时乐Pad A1配置了持久续航电池,不仅具备长达21天的续航能力,即使是在最忙碌的状态下,也可展现其长达7小时的电池续航实力,让快乐

心情永不关机!

一机多能,“性价比之王”打造移动应用良伴!

作为专为中国用户量身打造的平板电脑,无论是外观设计,还是内置应用,联想乐Pad A1都将中国理念演绎得淋漓尽致。集MP4、GPS、3G游戏机、电子书、上网本于一身,以百变姿态,千种体验,万款应用成为一机多能的典范,堪比机器猫的口袋。它预装了几十款全中文热门生活娱乐应用,并且支持Flash播放及视频全格式兼容。无论身处何地,你都可以将当下流行的游戏应用及热门电影电视一网打尽,随时体验网络生活的乐趣。读报看新闻、听歌追剧集、象棋斗地主、地图巧寻人、QQ刷微博,所有你想得到和你没想到的移动互联功能,都会在乐Pad A1上轻松实现,让快乐心情无处不在。联想乐Pad A1,犹如平板中的“战斗机”,让你随时随地尽享移动互联带来的便捷、随身体验!

如今,联想乐Pad A1更以千元价格给力问世,并向客户承诺,在价格调整前期预购乐Pad A1的用户均可获得全额差价返还。强大的实力保证,全方位的应用体验,千元亲民价格,让联想乐Pad A1以性价比之王的姿态成为当之无愧的市场新星。



平板电脑自2010年开始“大行其道”,2011年更是风光无限,如今,已成为继PC、智能手机之后的第3大类IT终端产品。而由于安卓系统的开放性,各大厂商纷纷基于安卓系统推出平板产品,都力求在平板领域分得一杯羹。竞争进入白热化阶段,独特的竞争优势就成为立足市场的利器。

处于国内IT终端商龙头地位的联想,也在千方百计地设法抓住移动互联网这一新的发展机遇。自3月份联想发布乐Pad,全中文操作系统和丰富预置应用,已使消费者对这款最适合中国人使用的平板电脑趋之若鹜。尤其值得一提的是,联想乐Pad A1更以全能的产品和诚意价格,在日趋激烈的安卓平板大战中异军突起,问鼎“性价比之王”,必将突出重围、笑傲江湖!